Правила выплаты инвалидам компенсации страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в Челябинской области разработаны в соответствии с Федеральным законом от 25.04.2002 года № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», Законом Челябинской области от 24.11.2005 г. № 430-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан» и определяют порядок назначения и выплаты компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с установленными учреждениями медико-социальной экспертизы медицинскими показаниями на обеспечение транспортными средствами.
Компенсация выплачивается инвалиду (в том числе ребенку-инвалиду) или его законному представителю в размере 50 процентов от уплаченной им страховой премии, определенной договором обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств. Компенсация представляется при условии использования транспортного средства лицом, имеющим право на такую компенсацию, и наряду с ним не более чем двумя водителями.

Основаниями для назначения компенсации являются:
1) заявление о назначении компенсации, которое подается инвалидом или законным представителем инвалида (ребенка-инвалида) по форме, установленной Постановлением Правительства Челябинской области от 19.09.2012 г. № 497-П;
2) копия паспорта;
3) копия справки МСЭ (ВТЭк) об установлении группы инвалидности;
4) копия страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства;
5) копия квитанции об уплате страховой премии по договору;
6) копия паспорта транспортного средства, выписанного на имя инвалида или законного представителя ребенка-инвалида;
7) копия документа, выданного учреждением медико-социальной экспертизы, о наличии медицинских показаний для обеспечения транспортным средством.
Основания для отказа в назначении выплаты компенсации:
Использование транспортного средства лицом, имеющим право на компенсацию, и наряду с ним более чем двумя водителями, указанными в договоре обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств;
Предоставление неполного пакета документов, предусмотренного Правилами выплаты инвалидам компенсации страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в Челябинской области.

Компенсация страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств выплачивается единовременно в месячный срок со дня принятия решения о ее назначении.

Расчет компенсации производится за весь период договора страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, действующего на момент обращения.

По ранее действующим договорам страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств компенсация не выплачивается.
Для оформления документов на выплату компенсации страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств необходимо обращаться в МФЦ по адресу: ул. Прямицына, д. 40 А, литер Б (рядом с ТЦ «Сити»).
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