В соответствии с Законом Челябинской области от 25.01.1996 года № 16-ОЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Челябинской области» предусмотрено оказание единовременной материальной помощи на ремонт жилья и подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования следующим категориям граждан:

1) неработающим одиноко проживающим ветеранам Великой Отечественной войны;

2) неработающим одиноко проживающим супружеским парам, в которых оба супруга достигли пенсионного возраста и один из супругов является ветераном Великой Отечественной войны;

3) неработающим одиноко проживающим вдовам погибших в годы Великой Отечественной войны.

Размер единовременной материальной помощи на ремонт и газификацию жилья составляет:

- на текущий ремонт квартир в многоквартирных домах – 40 тыс. рублей, жилых домов – 66 тыс. рублей;

- на подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования – 100 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт квартир в многоквартирных домах, жилых домов – в размере 107 тыс. рублей.

Вышеуказанные граждане имеют право не чаще одного раза в три года на единовременную материальную помощь на текущий ремонт квартир в многоквартирных домах и жилых домов, и на однократное получение единовременной материальной помощи на подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования и на капитальный ремонт квартир в многоквартирных домах, жилых домов.

Для постановки в очередность на оказание единовременной материальной помощи на ремонт жилья и подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования необходимо представить следующие документы:
· заявление;
· паспорт заявителя;

· льготное удостоверение;

· сведения о совместно проживающих с ветераном лицах (на основании документов, выданных уполномоченными органами (организациями)).
По всем вопросам обращаться в Управление социальной защиты населения Верхнеуфалейского городского округа, ул. Якушева 25, (каб. № 6)

Приемные дни: понедельник, среда, четверг.

Часы работы:

С 8-00 до 17-00, обеденный перерыв с 12-00 до 13-00.

Телефон для справок – 8(351-64)3-59-69

Порядок предоставления ветеранам Великой отечественной войны единовременной материальной помощи на ремонт жилья и подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования
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